SN HIlIe,

Navod na pouziti
BéZecky pas GENESIS

SERVIS A NAHRADNI DILY ZAJISTUJE DODAVATEL

SEVEN SPORT s. r. 0., Délnicka 957, 749 01 Vitkov
tel. +420 556 300970, www.insportline.cz
pre Slovensko: INSPORTLINE s.r.o., Bratsilavska 36, 911 05 Trencin



DULEZITE!

Pted pouzitim stroje peclivé prostudujte nasledujici
informace.

Uchovejte tento navod pro nasledné nahlédnuti.

PRED SESTAVOVANIM STROJE

Pred zacatkem cviceni, peclivé prostudujte tento navod a uchovejte jej na viditelném misté.

Zatizeni bylo certifikovano a odpovida En957 tfida H.C. Stroj je ureny pouze pro pouZiti
v domdacnosti. Maximalni vaha cvicence je 100kg.

Pokud je el. kabel dodan poskozen, musi byt nahrazen vyrobcem, servisnim pracovnikem
nebo kvalifikovanou osobou, aby se zabranilo nebezpeci.

Ujistéte se, ze mate vSechny nastroje potiebné k spravné montazi stroje. USetfeni Casu a
rychlou montaz dosahnete tim, ze budete mit vSechno potiebné vybaveni po ruce.

Ujistéte se, zda mate dostate¢né velky prostor k sestaveni stroje.

Ujistéte se, ze prostor, ve kterém se nalézate, neobsahuje nic, co by mohlo zpiisobit zranéni
béhem montéaZe.

Udrzujte bézecky pas pouze v domacim prostiedi, mimo vlhkost a prach. Nenechavejte stroj
v garazi, kryté terase, venku nebo v blizkosti vody.

Udrzujte stroj mimo dosah déti a zvitat. Nenechavejte déti pracovat na stroji samotné, pouze
v doprovodu dosp€lé osoby.

Pro dodrzeni bezpecnosti musi mit stroj kolem sebe minimalné 2m na délku a Im na Sitku
volného mista.

Sestavte a pouzivejte stroj na pevném, rovném povrchu.
Udrzujte el. pripojku a el. kabel mimo dosah tepelnych zdrojt (plynovy hoték...).

Nepracujte na mistech, kde jsou pouzivany vyrobky obsahujici aerosol nebo kde je
uskladiiovan kyslik.

ZACATEK MONTAZE

Prosim zkontrolujte v§echny Srouby, matice a nastroje v montazni brasne.

Pozorné dbejte téchto pokynd.

Kdyz sestavujete stroj ru¢n¢, nedotykejte se zadnych drata.

Pro snadné&j$i montaz z pocatku nedotahujte vSechny soucastky uplné, ale dotahnéte je az pti
konecné fazi sestavovani.

Po dokonc¢eni montaze ulozte v§echny néstroje na bezpecné misto pro pozdéjsi pouziti.

Dbejte na to, aby jste vSechny elektrické soucastky, jako je motor, el. kabel a vypina¢ drzeli
mimo dosah vody.



Pted zapojenim zkontrolujte el. napéti vyznacené blizko sitového spinace.

! Nezapojujte sitovy kabel dokud neni montaz dokoncena.

PRED TRENINKEM

Pied zacatkem kazdého cvicebniho programu konzultujte s Iékatem zda nejste fyzicky ¢i
psychicky labilni, coz by mohlo ohrozit Vasi bezpecnost a zdravi. Stanovisko I¢kare je
nezbytné v ptipad¢ uzivani 1€k, které ovlivituji srdecni rytmus, krevni tlak, ¢i hladinu
cholesterolu.

Berte na védomi reakci Vaseho téla. Nespravné nebo nadmérné cvi¢eni mize negativné
ovlivnit Vase zdravi. Ukoncete cviceni kdyz budete citit zavraté, zvedani zaludku, tlak na
hrudi, bolesti v zadech. V piipad¢, ze mate takové zdravotni potiZe, obrat’te se na Vaseho
1¢kare.

Provad¢jte zahiivaci cviceni.
Nevkladejte zadné objekty do otvorti na béZeckém pasu.

Pti cviceni noste vhodny odév, vyvarujte se takového obleceni, které se miize zachytit do
pohyblivych ¢asti stroje (réby...). Béhem uzivani stroje je pozadovéana bézecké a aerobni
obuv.

Nikdy nezapinejte ptistroj v dob¢, kdy nékdo stoji na bézecké plose. Pied uzitim stroje
zkontrolujte, zda jsou vSechny matice a Srouby bezpecné utazeny.

BEHEM TRENINKU

Postupujte s velkou opatrnosti, kdyz nastupujete a vystupujete z bézeckého pasu. Pouzivejte
zabradli, kdykoliv je to mozné.

Nevystupujte z bézeckého péasu pokud je spustén vysokou rychlosti.
Drzte vSechny volné véci a ruéniky mimo bézeckou plochu.

Pted vstupem na bézeckou plochu a naslednym spusténim bézeckého pasu, obkrocte piistroj
tak, aby vaSe pravé a levé chodidlo bylo po stranach stroje.

Bézecky pas je schopny vysoké rychlosti. Pro vyhnuti se ndhodnému piepnuti rychlosti,
nastavte ji v malych davkach.



Drzte ruce pry¢ od pohyblivych ¢asti.

Pred zacatkem tréninku vzdy vlozte bezpecnostni kli¢ a ptipevnéte klip na obleceni v oblasti
pasu. Pokud nastanou problémy a Vy potiebujete rychle zastavit motor, jednoduse vytahnéte
bezpecnostni kli¢ z pocitace.

Nikdy nenechavejte bézecky pas bez dozoru, zatimco je v pohybu.

Nepokousejte se otacet ve chvili, kdyz je bézici pas v pohybu. Smérujte vase télo a tvar vzdy
dopiedu.

Béhem cviceni se nepfemahejte. Pokud citite bolest nebo nepohodli, okamzité piestarite a
konzultujte problémy s Vasim lékarem.

Vzdy pouzivejte stroj dle téchto pokynu. V ptipad¢, Ze naleznete jakékoli vadné soucastky
v pribéhu sestavovani nebo kontrolovani stroje nebo uslysite neobvykly zvuk pii pouzivani,
zastavte montaz nebo pouzivani stroje. Nepouzivejte stroj do odstranéni zavady.

PO TRENINKU

Snizujte pozvolna rychlost, poté stisknéte na pocitaci tlacitko ,,STOP*.

Pti sestoupeni z bézeckého pasu obkrocte bézecky povrch po vypnuti tak, aby vase pravé a
levé chodidlo bylo po stranach stroje.

Vyjméte bezpecnostni kli¢ a uschovejte bézecky pas na bezpe¢né misto. Drzte bezpecnostni
kli¢ mimo dosah déti.

Po dokonceni tréninku proved’te zklidnujici cviceni.

Kdyz ukoncite ¢innost, fid’te se stranou 19, pro nasledné sloZeni a uloZeni stroje.

Pravideln¢ kontrolujte a dotahujte v§echny casti bézeckého pasu.

Pted provedenim UdrZzby a upravy popsané v ndvodu vzdy vypinejte ze zasuvky sitovy kabel.
Nesnimejte kryt motoru pokud tak nejste instruovani povétenou servisni osobou. Provadet
jiné sluzby nez jsou uvedeny v ndvodu smi pouze povéefeny pracovnik.

K odpojeni stroje pted vyjmutim sitového kabelu ze zdi, otocte vypina¢ do pozice OFF.

K zabranéni zkratu udrzujte vSechny elektrické komponenty jako jsou motor, sitovy kabel

a ON/OFF spina¢ mimo dosah vody ¢i jinych tekutin. Nemanipulujte s rukojetmi,
pocitacovou konzolou ¢i pasem. Nikdy nepokladejte tekutiny na jakoukoli ¢ast stroje.
Nepokousejte se sami nastavovat ¢i upravovat bézecky pas s vyjimkou montaze a udrzby
popsané v tomto navodu.

DULEZITE !

Nespravné zapojeni el. kabelu miize zpusobit elektricky Sok. Pokud si nejste jisti, zda je
bézecky pas fadn€ uzemnén, konzultujte s kvalifikovanym elektrotechnikem nebo servisni
osobou.

Nemérite el. kabel dodavany s bézeckym pasem. Pokud vystup nesedi, potom nainstalujte
novy pomoci kvalifikovaného technika.

ROZPIS CASTI I:



SEZNAM DILU Z ROZPISU CASTI I:



POPIS MNOZSTVIi
HLAVN[ RAM
SPODNI RAM
KONCOVA KRYTKA
PRODLOUZENA TYC
HLAVICOVY SROUB M8x50
HLAVICOVY SROUB M8x40
HLAVICOVY SROUB M8x90
SROUB M8x85
SROUB M5x35
PODLOZKA 10.2
HLAVICOVY SROUB M8x20
TRANSFORMATOR
GUMOVA PODLOZKA
SROUB M8x35
SKLADACI SROUB
OVLADACI DESKA
MOTOR
HLAVICOVY SROUB M10x25
MATICE M10
PEROVA PODLOZKA
PLASTOVY KRYT
SROUB M4x15
BEZECKA PLOCHA 1
PODLOZKA 8.2
MATICE
BEZECKA PLOCHA 1
BEZECKY PAS
SPODNI KRYT
KONCOVE VICKO ZADNI
GUMOVE TESNENI
KABEL PEVNEHO DISKU
KONCOVE VICKO
KONCOVKA NOHY 4
PREPRAVNI KOLECKO
BOCNI PEVNA PLOCHA
GUMOVA KRYTKA
KONCOVE VICKO
PREDNI{ VALEC

CisLoO POPIS MNOZSTVIi

39 ZADNI VALEC

40 SITOVY SPINAC

41 PODLOZKA PRO SPODNI KABEL
42 PROTISKLUZOVA PODLOZKA
43 SITOVY KABEL

44 EL. POJISTKA 1

I. PROSTUDUJTE NASLEDUJICI CASTI POTREBNE K

=N
wn
oy
o

O 00U R W=y

W W W W W WWWINNNINDNNDNNNDDND R = = = = =
N AN PAE WL, OOVWENIAANUNPEWND—R OOV NPRAWN—=O
— NN NN N = =N = = (o) W@ N I N N N i et > T S > W S A B VS B N R

[98)
o0

—_— N W = =



MONTAZI

SEZNAM DILU Z ROZPISU CASTI II:

~

72
oy
@)

POPIS
RUKOJET
BOCNI RUKOJET (L+P)
CENTRAL BAR
SROUB M8x25
SROUB M8x80
SROUB M5x15
SROUB M14x90
SROUB MS8x15
PODLOZKA 14
PODLOZKA 8.2
KABEL SENZORU
POCITAC
HLAVICOVY SROUB
BEZPECNOSTNI KLIC
SROUB
PODLOZKA 5
SNIMAC PULZU

ODUOZZIOCAT~"ZQTHEHIOQET > (X

MONTAZ:

MNOZSTVi
1

N R === =00 ADNBRNDDND—ND




II: PROHLEDNETE SI NASLEDUJICi NAHRADNI DILY/ PREZRITE SI
NASLEDUJUCE NAHRADNE DIELY:

#G M14%90 2PCS

N

#E M8%80 2PCS

#D M8%23 2PCS

"

#H MB8x%13 4PCS

#F M5Sx1S 4PCS

2@ ©®@0© ()
Iy o~

#I ID14 2PCS

#J 1D8.2 8PCS

0@ (0)

#P ID3.2 4PCS

:) #M  1PC

#0 6mm  1PC

POKYNY K MONTAZI






Bmms: 1

UPOZORNENI

Pied montdZzi prostudujte tento manual.
Nejdiive prohlédnéte nahradni dily.
Zkontrolujte komplexni zafizeni a jeho Casti.
Presvédcte se, ze mate spravné naradi.
Ptipravte si prostor k montazi.

Postupujte dle popsanych informaci.

Nikdy nedotahujte Srouby nasilim.
Pravideln¢ dotahujte spoje.

10



KROK 1

AN

Mm #G M14x%90 1PC

I

#E M8x80 1PC

#D M8%235 1PC

#1 ID14 1PC

e LIBE EPLS

11



KROK 2

IR

#G M14%90 1PC

#E M8x80 1PC

#D M8%25 1PC

#I ID14 1PC

#J 1D8.2 2PCS

12



KROK 3

13



#H  M8%15 4PCS

14



#P ID3.2 4PCS

@ _ HF MSx1S 4PCS

KROK 4

15



KROK §

16



ROZLOZENI PRO USKLADNENI

VAROVANI:

Pted rozlozenim ¢i sloZzenim nesttijte

na bézecké plose a ujistéte se,

Ze je stroj vypnuty z elektfiny.

Bézecky pas vypnete stisknutim tlacitka off.

SLOZENI

17



Uvolnéte pérovy Sroub ¢.15.

Jednou rukou tdhnéte za pérovy Sroub €. 15 a druhou rukou zvedejte zadni ¢ast bézeckého

pasu dokud neuslysite ,,CVAK®, jak pérovy Sroub zapadl. To znamena, Ze stroj byl
sestaven.

o >

ROZLOZENI

18



A. Pouzijte jednu ruku k uvolnéni pérového Sroubu €. 15 az do konce.
B. Druhou rukou tla¢te stroj pomalu dolt az uslysite ,,CVAK®.

PECE A UDRZBA
K ¢isténi béziciho pasu pouzijte horkou navlhéenou latku s jemnym cCisticim prostiedkem.

Necistéte prostor mezi podlozkou a bézeckou plochou---Pro hladky pohyb podlozky je
potiebné silikonové mazadlo.

Pted uzitim zkontrolujte opotiebené casti.
V ptipad¢ pochybnosti uzivani stroje kontaktujte, prosim, profesionalniho technika.

Dbejte zvysené pozornosti, aby byly Srouby dostate¢né utazeny.

UPRAVA PASU

POZNAMKA:

Pro vétSinu lidi plati, Ze maji jednu nohu silné;j$i nez druhou. Z davodu vétsiho tlaku
vyvijeného silngjs$i nohou se miize podlozka svazovat k této strang. Pokud se to stane, bud’
rozmontujte bézecky pas a posunte podlozku zpét do stiedu, nebo vyviiite tlak na druhou,
slabsi nohu, tim se podlozka vrati zpét do piivodni pozice.

POKUD SE PAS SVAZUIJE K PRAVE STRANE:

Otocte pravym zatéZzovym Sroubem ve sméru hodinovych ruci¢ek o 90 stupiili s naslednym
otestovanim. Pokud potize pretrvavaji, jednoduse upravte levy zatézovy Sroub otoenim o 90
stupiiti proti sméru hodinovych rucicek s naslednym otestovanim.

POKUD SE PAS SVAZUJE K LEVE STRANE:

19



Otocte levym Sroubem pro nastaveni zatéze ve smeru hodinovych rucicek o 90 stupiiti. Pokud
se pas stale svazuje k levé strané€, jednoduSe upravte pravy Sroub pro nastaveni zatéze o 90
stupiiti proti smeru hodinovych rucicek.

POKUD SE PAS ZDA BYT UVOLNENY

Jednoduse utahnéte oba pravy a levy zatézovy Sroub stejnomérné o 90 stupiii ve sméru
hodinovych rucicek.

POKUD SE PAS ZDA BYT PRILIS NAPJATY

Uvolnéte oba Srouby stejnomérné o 90 stupiiti proti sméru hodinovych rucicek.
POKUD JE PAS LEPKAVY (POHYB NENI HLADKY)

Po néjaké dobé miizete pocitit (zalezi na tom, jak ¢asto stroj pouzivate), ze podlozka je

lepkava. Doporucujeme Vam nanést silikonovy olej mezi podlozku a bézecky pas.

OLEJ

Running belt

Fibreboard

K sniZeni tieni (lepeni) chodiciho pasu a minimalizovani opotiebeni aplikujte pfimo na
dievénou plochu a bézecky pas silikonovy olej nebo WD-40.

POZNAMKA: Olej by mél byt aplikovan vzdy pii zjisténi téchto problémi.
Pro naneseni jednoduse zdvihnéte jednu stranu pasu a nastiikejte olej na plochu a pod
bézecky pas, viz. obr.

NAVOD K POCITACI

20



TIME

SPEED @
MCDE

Pe 8H

DI STANCE CALORIES @
B‘ B

— SPEED

FUNKCE:

21




POWER

START

STOP

RESET

PROG

MODE

SAFTY KEY

Slouzi ke spusténi stroje. Pouze ale napdjenim elektfiny do méficiho
ptistroje. Cviceni zac¢nete stisknutim jiného tlacitka.

Slouzi k zapnuti stroje. Rychlost béZeckého pasu je od 1.0-10km/h.
Ostatni funkce zacinaji od nuly.

K zastaveni stroje. Kdyz stisknete toto tlacitko, motor piestane bézet.
Z bezpecnostnich diivodl béZecky pas nezastavuje ihned. Rychlost se
pomalu snizuje az do nuly.

K vynulovani vSech $patné zadanych hodnot funkci az k nule. Funguje
pouze po zastaveni stroje.

K vybéru programt. Tento méti€ ma 5 nastavitelnych ,,SPEED*
programtl.

Ke zvoleni funkeci, které chcete nastavit. Funkce, které miizete navolit
jsou ,,TIME-CAS*, ,CALORIES-KALORIE* a ,,DISTANCE-
VZDALENOST*. Mtize byt zvolena jen jedna funkce.

Slouzi k zvySeni nebo snizeni rychlosti bézeckého pasu. Déle také mtize
zvysit €1 snizit ¢as, vzdalenost a kalorie po nastaveni funkce mode.

K vybéru funkce, kterou chcete nastavit. Funkce, které mohou byt
nastaveny, jsou ,, TIME®, ,CALORIES®, ,,DISTANCE®. Nastavena
muze byt jen jedna funkce.

Bezpecnostni kli¢ musi byt vlozen v pocitacové konzole, aby pfistroj
mohl byt obsluhovan. Pokazdé vlozte bezpecnostni kli¢ a ptipevnéte
klip na obleceni pii zacatku cviceni. Pokud bezpecnostni kli¢ budete
chtit vytdhnout, na konzole se zobrazi Er-7, v tomto ptipad¢ jen vlozte
kli¢ zpét a konzole se ihned nastartuje. Pokud Vam béhem cviceni
nastanou potize a Vy budete chtit motor rychle vypnout, potahnéte za
kabel k vyprosténi bezpecnostniho klice z konzole. K zac¢atku cviceni
staci pouze vlozit zpét bezpecnostni kli¢ a stlacit sitovy spinac.

HODNOTA NA DISPLAY:

CAS

VZDALENOST

Zobrazuje délku Vaseho cviceni.
Cas muzete nastavit manualné nebo ptes nastaveni v programu.
Skala nastaveni je od 8:00-99:00, na display je vSak zobrazeno od 0:00-99:59.

Zobrazuje pocet kilometri.

22



Vzdélenost mizZete nastavit v manualnim programu. Skala nastaveni je
od 0-99 km, display vsak ukazuje od 0:00-99:

KALORIE  Ukazuje kolik kalorii jste jiz spalili.

Nastaveni v manualnim programu.
Skala nastaveni je od 0-990 Cal, avSak display ukazuje od 0-999.

RYCHLOST Zobrazuje rychlost béhu.
Moznost nastaveni rychlosti je od 1.0-10.0Km.
Rychlost je mozno nastavit v manualnim programu
Rychlost je nastavena v Programu P1-P5 od 1.00-10.00.

PULS Zobrazuje Vasi tepovou frekvenci béhem tréninku.
Hodnota je pouze orientacni, nemtize byt pouzita k 1ékatrskym ucelim.
Skala se pohybuje od 40-199bmp.
Pokud Vas mérici ptistroj je bez pulsu, pak ukazuje od 40-199.

JAK PRACOVAT S POCITACEM
NAVOD

V tomto programu muZete sami zvySit nebo snizit rychlost, dale nastavit funkce

/time/calories/distance. BéEhem jednoho cvi¢eni miiZe byt nastavena pouze jedna funkce.
I. Pokud nechcete nastavit dalsi funce, prosim sledujte dalsi kroky.

POWER Prvni stisknete toto tlacitko.

START Ke spusténi stroje stisknéte toto tlacitko.

SPEEDT T  Stisknéte toto tladitko ke zvySeni rychlosti.

SPEEBLL Stisknéte toto tlagitko ke sniZeni rychlosti.

STOP Toto tlacitko slouzi k zastaveni stroje.

23



II1. Pokud chcete nastavit dalSi funkce: ¢as, kalorie, vzdalenost, prosim sledujte
dalsi kroky.

POWER Za prvé stlacte toto tlacitko.

MODE Stlacte toto tlacitko pro zvoleni funkei, které chcete nastavit. Display zacne
blikat. Béhem jednoho tréninku miize byt nastavena pouze jedna z funkei.

SPEED <+ Zmacknéte toto tlacitko pro zvySeni hodnoty.

L1l Zmacknéte toto tlagitko pro sniZeni hodnoty.
START Zmacknéte toto tlacitko pro zacatek cviceni na béZzeckém pasu.
STOP Stlacte toto tlac¢itko pro ukonceni cviceni.

Z bezpecnostnich diivodu stroj nezastavi ihned. Krok za krokem bude rychlost
pozvolna klesat az k nule.

PROGRAM

Tento mé&Fici pFistroj ma 5 nastavitelnych ,,SPEED-RYCHLOSTNICH programi,
které miiZete snadno ménit. Dile také miZete v kaZdém programu snadno ménit
nastaveni ,, TIME-CAS* funkce.

I. Pokud nechcete zménit nastaveni ,,TIME®“ v kazdém programu, prosim,
sledujte dalsi kroky.

POWER Za prvé stlacte toto tlacitko.

PROG Stlacte toto tlacitko pro vybér programu. Programy jsou rozdéleny od P1, P2,
P3, P4 po PS.
START Zmacknéte toto tlacitko k zapnuti pfistroje. Stroj se spusti podle programu,

ktery jste zvolili. Mizete kontrolovat programové parametry.

STOP Zmacknéte toto tlacitko k vypnuti pristroje. Z bezpecnostnich diivodu pfistroj
nezastavi ihned. Rychlost se pozvolna bude zmenSovat az k nule.

24



Programové parametry

Kazdy program bézi 30 min.

Prog1 (za minutu) Prog2 Prog3 Prog4 Prog5
KROK [ Rychlost | Cas Rychlost Cas | Rychlost | Cas | Rychlost | Cas | Rychlost | Cas
Step1 [ 1.0 0-1:30 1.0 1.0 1.0 1.0
Step2 | 1.0 1:30-3:00 | 2.0 2.0 1.0 2.0
Step3 | 2.0 3:00-4:30 | 3.0 3.0 2.0 3.0
Step4 | 3.0 4:30-6:00 | 5.0 4.0 2.0 5.0
Step5 | 3.0 6:00-7:30 | 6.0 5.0 3.0 6.0
Step6 | 4.0 7:30-9:00 | 7.0 6.0 3.0 8.0
Step7 | 5.0 9:00-10:30 | 6.0 7.0 4.0 6.0
Step8 | 6.0 10:30-12:00 | 4.0 8.0 4.0 8.0
Step9 [ 6.0 12:00-13:30 | 2.0 9.0 5.0 6.0
Step10 [ 7.0 13:30-15:00 | 1.0 8.0 5.0 8.0
Step11 | 8.0 15:00-16:30 | 1.0 9.0 6.0 6.0
Step12 | 7.0 16:30-18:00 | 2.0 8.0 6.0 8.0
Step13 | 6.0 18:00-19:30 | 3.0 7.0 7.0 6.0
Step14 | 7.0 19:30-21:00 | 5.0 6.0 7.0 8.0
Step15 | 8.0 21:00-22:30 | 6.0 5.0 8.0 6.0
Step16 | 6.0 22:30-24:00 | 7.0 4.0 8.0 5.0
Step17 | 5.0 24:00-25:30 | 6.0 3.0 9.0 4.0
Step18 | 3.0 25:30-27:00 | 4.0 2.0 5.0 3.0
Step19 | 2.0 27:00-28:30 | 2.0 1.0 2.0 3.0
Step20 | 1.0 28:30-30:00 | 1.0 1.0 1.0 1.0

II. Pokud chcete zménit nastaveni ,,TIME*“ v programu, prosim, sledujte dalsi

kroky.
POWER Za prvé stlacte toto tlacitko.
PROG Stlacte toto tlacitko pro vybér programu.

START < Zmacknéte toto tlacitko ke zvySeni Casu, o ktery chcete cvicit dele.

L1 Zmagknéte toto tlatitko ke snizeni asu, o ktery chcete cviit méné.

START

STOP

Zmacknéte toto tlacitko k zapnuti pfistroje.

Zmacknéte toto tlacitko k vypnuti pfistroje.

POZNAMKA:

1. Pokud jste si zvolili program manudlné¢, P1 nebo P2a chcete zvolit jiny, zmacknéte

tlacitko STOP a poté RESET.

Pak vloZte novy program a zmacknéte START pro pokracovani v tréninku.

25




2. Po stisknuti POWER ON, na display bude blikat ,,TIME®, pokud nebudete tento
program chtit nastavit, prosim, nemackejte tlacitko.

3. Kazdy program trva 30 minut. Pokud chcete zménit nastavenou funkci ,, TIME®,
potom kazda rychlost se bude d¢lit stejné.

,»Pro vysvétleni“: Pokud zménite program 2 na 40 minut, pak kazda rychlost se bude ménit

po 2 minutéch.

PORUCHY

KDY ZAVOLAT

Prioritou ¢islo jedna pfi navrhovani tohoto béziciho pasu byla bezpecnost uzivatele v ptipadé
elektrického selhani. V tomto piipadé bézecky pas automaticky vypne proud, aby se predeslo
zranéni uzivatele a prevenci Skody nakladnych komponentd, jako je motor.

Pokud se setkate s neobvyklym chovanim béZzeckého pasu, otocte sitovy spina¢ do polohy off
a poté on aby doslo k resetovani stroje. To by mélo odstranit vzniklé chyby a pfivést stroj do

normalniho chodu.

Pokud pftistroj nefunguje i ptesto, Ze jste otocili sitovy spinac¢ do polohy off a poté on, pak je

Cas zavolat VaSemu dodejci.

PROBLEM
Bézecky pas
nelze zapnout

Bézecky pas klouze

Bézecky pas
Je hlu¢ny, kdyZ na ngj
Nastoupite

BéZecky pas je mimo
Stied

MOZNE DUVODY

1. Neni zapojen

2. Neni vloZen bezpecnostni kli¢
3. V domé nejde proud

4. V pésu neni proud

5. On/Off spinac je v poloze OFF

1. B&Zici pas nepftiléha
2. Jezdici pas neni dostatecné
utazen

W

1. Nedostate¢né promazani
2. Bézecky pas je prili§ utahnuty

bézecka ploch neni
pfes zadni kolecko

NAPRAVA

1. Zapojte stroj

2. vlozte bezpecnostni
kabel do konzoly

vymeéiite pojistku

viz. foto

4. namazte desku
béZeckého pasu a resetujte
5. Otocte On/Off spinaC do
polohy On

1. Upravte napnuti
bézeckého pasu

2. Upravte napnuti
jezdiciho pasu

1. Aplikujte silikonovy
olej

2. Upravte napnuti
bézeckého pasu

vycentrujte bézeckou plochu

26



UMISTENI VYPINACE

Pro opravu €. 3, zkontrolujte tlacitko viz. nasledujici obrazek.

POKUD MERICI PRISTROJ UKAZUJE NASLEDUJICI:

Problém
Er-1

Er-2
mezi

Er-3

Er-7

Mozné diivody
Konzola a el. kontrolér jsou rozpojeny

El. kontrolér a motor jsou rozpojeny

El. kontrolér nepfijima signal,
ktery je vyslan snimacem
rychlosti na motoru

Bezpecnostni kéd nebyl piijat.

Naprava

Zkontrolujte spojeni

el. kontrolérem a motorem.

Zkontrolujte spojeni mezi
snimacem rychlosti
a motorem

Vlozte pin znovu.

27



TIPY KE CVICENI:

Nejprve se pokuste nahmatat Vas srde¢ni rytmus. Ujistéte se, ze Vas srde¢ni rytmus je ve své
cilové zone. M¢éli byste védet jak monitorovat Vasi srde¢ni frekvenci. Nejjednodussi cesta je
nahmatat puls na kréni tepné na jedné stran¢ krku. Mezi priidusnici a velkym krénim svalem.
Spocitejte pocet uderti za deset sekund a poté nasobte Sesti. Vyjde Vam pocet udert za
minutu.

Jak rychle by mélo VasSe srdce byt v pribéhu aerobniho cvi¢eni? Dost rychle, aby doséhlo a
zustalo ve své cilové zoné. Frekvence uder za minutu je vétsi v dasledku véku a fyzické
kondice. K urceni Vasi cilové zony sledujte tabulku, kterou Vam poskytujeme.

ADVANGED. Sports, athletic conditioning or
interval training.

® 5 RN S A Beginne 0 € ong

PULSE IN BEATS PER MINUTE

2030 ¥ 4

AGE IN YEARS

EX LI

ADVANCED - Pokrocily - Sporty, atletickd kondice v intervalovém tréninku.
FITNESS - Fitness — optimalni trénink, aerobni nebo srde¢né-cévni cviceni.
HEALTH — Zdravi - Zac¢ate¢nik, nizka intenzita s procesem spalovani tuki .

Aerobni cviceni je trvald aktivita, kterd posila kyslik ke svaliim pies srdce a plice. Pomaha
zlepsit zdravi a je podporovana jakoukoli aktivitou, kterd vyuziva velkou skupinu svalil napf.
pazi, nohou a hyzdi. Vase srdce bije rychleji, Vas dech je hlubsi. Aerobni cvic¢eni by mélo byt
kazdodenni ¢asti Vaseho tréninku.

28



ZAHRIVACI A KLIDOVA FAZE Stre¢ink

Uspésny cvicebni program obsahuje zahiivaci a klidové aerobni cviceni. Provadéjte uplny
program alespon 2x, nejlépe 3x do tydne, odpocivejte den mezi tréninky. Po nékolika
mésicich miizou vzrist vase tréninky na 4x az 5x za tyden.

Zahtivani je dalezitou ¢asti vaSeho cvic¢eni a mélo by zacinat kazdy vas trénink. Pfipravuje
Vase t¢lo na usilovnéjsi cviceni zahfatim a protahnutim svall. Vzrista Vase tepova
frekvence, cirkulace a dostava se Vam vice kysliku. Opakujte toto cviceni k zlepSeni
problém bolesti svalt.

Doporucujeme nasledujici zahtivaci a zklidiigjici cviceni.

1.

Vnitini strana stehen

Posad’te se s chodidly u sebe a kolena tlacte do stran.
Snazte se tlacit chodidla ke slabinam jak nejvice
muzete. Jemn¢ tlacte kolena k podlozce. Vydrzte 15x.

Protahnuti koleni Slachy
Posad’te se s pravou nohou protazenou. Opftete chodidlo
levé nohy o pravou vnitini stranu stehen. Predklonite se
k prstim na pravé noze jak nejvic mizete. Vydrzte 15x.
Odpociiite si a poté opakujte s opacnou nohou.

KrouZeni hlavou

Otocte hlavu doprava, pocitejte do jedné, ucitite tah na levé
stran€ krku. Dale zaklonte hlavu dozadu, tlacte bradu ke
stropu a nechte tsta oteviené. Otocte hlavu doleva a nakonec
tlacte hlavu proti hrudniku.

Zdvih rameny
Zdvihnéte pravé rameno k Vasemu uchu, pocitejte do jedné.
Poté zvednéte Vase levé rameno vzhiru.

5. Lytko, Achillovy Slachy
Opfete se o zed’ s rameny vpied a levou
nohou pied pravou. Nechejte pravou nohu
protazenou a levé chodidlo na podloZce, poté skrcte levou nohu a
predkloiite se doptedu a hybejte boky smérem ke zdi. Vydrzte,
poté opakujte na opacnou stranu. To vSe 15x.

29



6. Boc¢ni protahnuti

7. Predklony

Rozeviete paze do strany a pokracujte ve zdvihani az do
urovné hlavy. Protahnéte Vasi pravou pazi a ke stropu jak
nejvic mizete, pocitejte do jedné. Ucitite tah na pravé strané.
Opakujte cviceni s levou pazi.

Pomalu se ptedkloiite v pase, nechte zada a paze
uvolnéné smérem k prstim na nohou. Poté se jich
snazte dotknout jak nejvic miizete. Vydrzte 15x.

UPOZORNENI

Pas musi byt umistén na rovné a pevné podloZce. PFed kazdym

pouzitim vyrobku zkontrolujte dotazeni viech Sroubd.
Tento vyrobek je uréen pouze k domacimu pouZiti.

Zarucni podminky:

1. na bézecky pas se poskytuje kupujicimu zaru¢ni lhita 5 let ode dne koupé

2. v dob¢ zaruky budou odstranény veskeré poruchy vyrobku zpiisobené vyrobni zadvadou
nebo vadnym materidlem vyrobku tak, aby véc mohla byt fadné uzivana.

3. Préva ze zaruky se nevztahuji na vady zpiisobené:

mechanickym poSkozenim

neodvratnou udélosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zdsahy

nespravnym zachdzenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
plisobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, umyslné¢ pozménénym designem,
tvarem nebo rozméry

4. Reklamace se uplatiiuje zasadné pisemné s idajem o zavad¢ a potvrzenym zarucnim
listem.
5. Zaruku lze uplatnovat pouze u organizace ve které byl vyrobek zakoupen.

datum prodeje razitko a podpis prodejce

dovozce:

SEVEN SPORT s. r. o., Délnicka 957, 749 01 Vitkov
tel. +420 556 300970, www.insportline.cz

pre Slovensko: INSPORTLINE s.r.o., Bratsilavska 36, 911 05 Trencin

30



	Návod na použití
	SERVIS A NÁHRADNÍ DÍLY ZAJIŠŤUJE DODAVATEL
	ČÍSLO				POPIS				MNOŽSTVÍ
	Programové parametry


